



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 198/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line e matrícula presencial, para preenchimento de vagas remanescentes.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: Centro de Educação Profissional "João Gluck Paül" Endereço: Rua Pedro Porpino da Silva, nº 2773 - lanetama - Castanhal Horário: 8h às 12h e 13h às 18h Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional "João Gluck Paül"				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
31/10 a 06/11/2023	31/10 a 06/11/2023	Operar Sistemas Operacionais, Cliente, Aplicativos de Escritório e Periféricos – 72h	10	19h às 22h	07/11/2023 a 01/12/2023	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Incompleto; Idade mínima: 15 anos.